

ЛИЦЕИСТ

Вперёд! К знаниям!



Вот закончились сказочные каникулы! Новый год – это всегда ожидание чуда, и если верить в него, то оно обязательно сбудется! Да каникулы закончились... и теперь пора хорошо потрудиться! Ведь новый год – отличный повод начать новое, хорошее и полезное дело, попробовать себя в новых начинаниях.

Помните, каждый может, если захочет, достать свою звезду!! Нужно лишь терпение и труд!

Мы желаем вам в этом году счастья, побед, маленьких и больших, хорошего настроения, верных друзей, теплых улыбок близких, здоровья и, конечно же, любви! Живи, твори, мечтай! Дари и удивляйся!

Сегодня в номере:

- 1. Кто к нам с мечом придет, тот от меча и погибнет!**
- 2. «Новогодний подарок»**
- 3. Зимняя зарисовка**
- 4. Слово редактора**

КТО К НАМ С МЕЧОМ ПРИДЕТ, ТОТ ОТ МЕЧА И ПОГИБНЕТ!

В эти январские дни проводятся торжественные мероприятия «со слезами на глазах»! 27 января 75 лет назад произошло одно из важнейших событий Великой Отечественной войны – полное снятие Блокады Ленинграда! На Нюрнбергском процессе были озвучены и опубликованы нацистские документы, из которых следовало, что Москва, Ленинград и другие крупнейшие города нашей страны должны быть «стёрты с лица Земли» в буквальном смысле этого выражения, вместе со всем их населением. К экспертной оценке времени, необходимого для гибели жителей Ленинграда от голода, Гитлер привлёк самых знаменитых учёных Германии в области пищевой промышленности и физиологии человеческого организма. Заключение учёных звучало однозначно: при тех суточных нормах питания, которые были установлены в Ленинграде во время блокады, смерть от голода должна наступать уже после одного месяца. Но Ленинград не умер, не покорился, и кольцо блокады было разорвано через 872 дня! Как это стало, в принципе, возможно?! Ведь с научной точки зрения этому нет объяснения. Ответ на данный вопрос находится на страницах героической истории нашей страны, нашего Великого народа!

Двигаясь из глубины веков, от былинных богатырей, таких как Илья Муромец, Добрыня Никитич, Алёша Попович, мы наблюдаем героическую борьбу наших славянских княжеств с постоянными набегами половцев, печенегов и многих других степных завоевателей. Далее идёт жесточайший период противостояния татаро-монгольскому игу и разгром святым князем Александром Невским шведов на Неве и немецких рыцарей на Чудском озере. А разве можно забыть то, как объединился наш народ в страшнейшее Смутное время и «вышвырнул» завоевателей за пределы нашей Родины! А невероятные походы и сражения Суворова, Отечественная война 1812 года, на которую поднялся весь народ, и поразившая весь мир первая оборона Севастополя от объединённой армии англичан, французов и турков? Для описания не знающих аналогов примеров героизма нашего народа не хватит никаких страниц! Оборона находящегося в абсолютной блокаде Ленинграда золотыми буквами вписана в историю нашей Родины. Народ, имеющий подобную историю, не может быть побеждён. Как сказал Александр Невский: «Кто к нам с мечом придёт, тот от меча и погибнет»! Мы должны помнить прошлое, и тогда у нас будет будущее!

Корреспондент Толуева Дарья

“НОВОГОДНИЙ ПОДАРОК”

Новый 2020 год в нашем лицее начался с долгожданного события – открытия новой столовой!

Летом 2019 началось строительство!

И теперь наш обеденный зал большой, светлый, красивый и современный.

Давайте узнаем впечатления учеников лицея.

- Новая столовая очень нам нравится, самое приятное то, что меню стало больше и вкуснее. (3Б класс)



- Нам очень нравится

новая столовая. Теперь мы спокойно можем сидеть здесь большими компаниями во время перерыва и кушать. (7А класс)

- Так же хочется отметить работу персонала. Коллектив очень дружный, отзывчивый и приветливый. И быстро обслуживают. (8А класс)



*Корреспонденты
Захарова Лия, Гильманова Сабина, Зайниева Малика
Фотоматериал предоставил 5А класс*

Зима

Вот и к нам пришла зима,
 Все дорожки замела.
 Утром были лужи, грязь,
 А теперь всё не узнать!
 Ночью всё преобразилось,
 В шапки меховые принарядилось.
 И такая красота будет радовать
 День ото дня!

ученица 5А класса Ильясова Ралина

Слово редактора...



Школьная пресса стала массовым и повсеместным явлением нашей жизни. Редкая школа обходится без выпуска собственной газеты, журнала. Учащиеся нуждаются в периодических изданиях, но не только в еженедельниках со сказками и стихами, а в таких изданиях, где сотрудничали бы они сами и где затрагивались бы важные и интересные для них темы. А что для детей и подростков

важно, они сами должны сказать. Поэтому в нашей школе выпускается газета «Лицейст».

Школьную газету мы рассматриваем как средство создания в школе настоящего крепкого творческого коллектива, как средство формирования общественного мнения, средство воспитания и т.д. Для ребят активных, любознательных школьная газета – это своеобразный генератор идей. А содержание школьной газеты – это школьная жизнь в самом широком смысле. Это круг интересов ребят, их забот, поисков, их общие радости и печали, сомнения и открытия, это своеобразная школьная летопись.

Каждая школа представляет собой маленькое государство со своими традициями и течением жизни. Поэтому задача создания школьной газеты – это уметь рассказать об этой жизни так, чтобы газета заинтересовала и учеников, и учителей, и родителей.

Редактор Зайниева Малика